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白浜地区学校再編検討委員会第６回会議 会議録 

 

                    日時 令和４年７月２９日（金） 

                       午後７時から午後７時４５分まで 

                    会場 白浜コミュニティセンター 大会議室 

【当日関係者】 

 検討委員   １９人（２人欠席） 

 オブザーバー   ５人（０人欠席） 

 傍 聴 人   ０人 

 報   道   １人 

 事 務 局  １０人（３人欠席） 

 

１ 開会  

進行  皆様、こんばんは。まだ、お見えになられていない方もいらっしゃいますが、定刻

となりましたので、会議の方を進めさせていただきたいと思います。 

    本日の会議の進行を務めさせていただきます、教育委員会事務局学校再編整備課 

課長の黒川と申します。よろしくお願いいたします。 

    それでは、会議に入る前に、お手元に配布してございます、資料の御確認をお願い 

します。 

    初めに、今年度、新たに委員になられた方には委嘱状を事前に配付してございます。 

    次に、皆様に共通で配付してございます、資料の確認をお願いします。 

    まず、本日の会議次第。次に、「令和４年度白浜地区学校再編検討委員会委員名簿」 

で、Ａ４両面印刷となっているもの。 

    次に、本日の席次表。次に、「白浜地区学校再編検討委員会第５回会議 会議録」 

で、Ａ４両面印刷で下部中央のページ番号が、１から１４まであり、ホチキス留めに 

しているもの。 

    次に、資料１として表面が「地区学校再編検討委員会組織図」で、裏面が「地区 

学校再編検討委員会イメージ図」となっている、Ａ４両面印刷で１枚のもの。 

    次に、資料２として、「南房総市地区学校再編検討委員会設置要綱」で、Ａ４両面 

印刷２枚をホチキス留めにしているもの。 

    次に、資料３として、「白浜地区学校再編検討委員会の検討状況」で、Ａ４両面印 

刷で１枚のもの。 

    次に、資料４として、「千倉地区学校再編検討委員会の検討状況」で、Ａ４両面印 

刷２枚をホチキス留めにしているもの。 

    次に、資料５として、「千倉地区の中学校再編」で、Ａ４片面印刷で１枚のもの。 

    次に、資料６として、「今後の日程等（案）」で、片面印刷で１枚のもの。 
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    次に、「合同会議参考資料 学校再編に係る協議・検討事項」で、片面印刷で１枚 

のもの。 

    次に、参考１として、「南房総市立中学校 生徒数・学級数・教員数 推移見込 

み（白浜地区・千倉地区）」で、Ａ３片面印刷で１枚のもの。 

    最後に、参考２として、表面が「南房総市立小学校児童数 推移見込み（令和４ 

年度～令和１０年度）」で、裏面が「南房総市立中学校生徒数 推移見込み（令和 

４年度～令和１６年度）」となっている、Ａ３両面印刷で１枚のもの。 

    配付資料は以上となりますので、御確認ください。不足等がございましたら、手を 

挙げていただけますか。よろしいでしょうか。 

    会議の前に御報告がございます。本日は房日新聞の記者の方が取材に見えてお

り、会議の様子を撮影しますので、御了承いただきますよう、お願い申し上げま

す。 

    それではただ今から、白浜地区学校再編検討委員会第６回会議を開会いたしま 

す。会議の進行は、次第に沿って進めさせていただきます。 

 

２ 委嘱状交付 

進行  次第の２、委嘱状の交付です。 

    今年度、委員の交代により新たに委員になられた方に委嘱状を交付したいと思い 

ます。本来ですと、新任の皆様お一人お一人に教育長から手渡しで委嘱状をお渡 

ししたいところではございますが、新型コロナウイルス感染症拡大防止対策等を考 

慮し、今回は、事前にお手元に配布してございます。恐れ入りますが、ご容赦いた 

だきますよう、お願い申し上げます。 

    また、委嘱状に記されているお名前を御確認いただきまして、誤字等がございま 

したら、大変申し訳ございませんが、お詫びして、修正したうえで、再度交付させ 

ていただきます。誤字等はございませんでしょうか。 

    よろしいでしょうか。 

 

３ 委員紹介 

進行  それでは、続きまして、次第の３、委員紹介に移らせていただきます。 

    進行の私から、委員の皆様のお名前をお呼びいたしますので、恐れ入りますが、 

その場でお立ちいただきたいと思います。 

    それでは、令和４年度白浜地区学校再編検討委員会委員名簿を御覧ください。 

    ＜委員順次、自己紹介（１９名うち欠席２名）＞ 

    ＜オブザーバー順次、自己紹介（５名）＞ 

    ＜事務局順次、自己紹介（１３名うち欠席３名）＞ 
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４ 委員長挨拶 

進行  続きまして、次第の４、委員長挨拶 

    栗原委員長、お願いいたします。 

委員長 皆様、改めまして、こんばんは。夕暮れのおくつろぎの貴重な時間にお集まりいた

だきありがとうございます。白浜地区学校再編検討委員会は、千倉地区学校再編検討

委員会の結論待ちの状況になっておりました。 

    千倉地区学校再編検討委員会が、第 7回の会議で委員会として「白浜中学校と千倉

中学校を統合する」ことを決めましたので、本日の第６回白浜地区学校再編検討委員

会会議の開催となりました。今後は、白浜地区と千倉地区の委員会の合同会議となり

ますので、よろしくお願いいたします。 

    いずれにしても、子どもたちに最善な教育環境を提供するために、合同会議でも、

前向きに積極的な協議、検討を重ねて行きたいと思いますので、よろしくお願いいた

します。本日も、よろしくお願いいたします。 

 

５ 教育長挨拶 

進行  ありがとうございました。 

続きまして、次第の５、教育長挨拶 

   三幣教育長から挨拶を申し上げます。 

教育長 改めまして、こんばんは。お集まりいただきありがとうございます。新しく委員を

受けてくださいました８名の方、大変ありがとうございます。委嘱状は、本来、お一

人お一人に手渡しするところではありますが、進行の方が申し上げましたとおり、コ

ロナ対策ということで、御容赦いただきたいと思います。 

    今委員長からお話があったとおり、千倉地区の結論が出るまで大変時間が掛かり

まして、大変申し訳ございませんでした。 

    千倉地区で揉めていた等は決してありません。 

    千倉地区の説明会の方が、今年１月からずっと、コロナ禍ということで、開催がで

きませんでしたので、会議自体が延び延びになってしまったということで、御理解を

いただければと思っております。 

    今日の会議につきましても、コロナが子どもたちの間でも大変広がっておりまし

て、懸念するところはあったのですが、御覧のように入口の扉は、全部開けておりま

す。また、こちら側の窓も開けておりますので、マスクをしていて、換気さえ良くす

れば、感染しないということで私ども、今日の会議を開催しておりますので、この点

につきましても、御理解をいただければと思います。 

    今日の会議が白浜地区の単独の会議としては、今日が最後になるかなと思ってお

ります。この後は、委員長からもありましたけれども、千倉地区との合同会議という

ことで、進めて行く考えでありますので、その点について、私どもの方から提案を申
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し上げますので忌憚の無いところで御意見をいただければありがたいと思っており

ます。よろしくお願いいたします。 

 

６ 報告等 

進行  それでは、次第の６、報告等に移ります。 

    「（１）白浜地区学校再編検討委員会の推進体制について」事務局から説明いた 

します。 

事務局 それでは、次第の６、報告等の（１）「白浜地区学校再編検討委員会の推進体制 

について」を御説明します。前年度から引き続き委員になられている方には、以前、 

御説明した内容と重複する部分がありますので、御了承ください。 

    資料１の「地区学校再編検討委員会 組織図」を御覧ください。地区学校再編検討 

委員会の委員は、行政連絡員代表、保護者代表、学校代表、学識経験者により構成さ 

れています。 

    白浜地区学校再編検討委員会委員の人数は、行政連絡員代表が５名、保護者代表は、 

白浜小ＰＴＡから４名と白浜中ＰＴＡから４名の合わせて８名、学校代表は、白浜小 

と白浜中の校長先生の２名、学識経験者は４名となっており、合計で１９名となって 

います。 

    オブザーバーは、地区の市議会議員と教育委員で構成され、白浜地区は、地元議員 

５名となっています。事務局は、教育委員会事務局の課長以上の者と白浜地域センタ 

ーの所長で構成しており、庶務は、学校再編整備課で行います。 

    専門部会は、必要に応じて通学支援や校名、校歌、校章など、個別事項について検 

討し、再編検討委員会へ素案を示すための組織として位置づけています。 

    地区学校再編検討委員会から市民（地域住民や保護者等）に、検討内容を周知して 

いただくとともに、市民からの意見を集約していただき検討に反映させるような構 

図となっています。地区学校再編検討委員会の所掌事務は、学校の再編時期や学校の 

位置、学校の名称などについて検討し、教育委員会に意見を提言するとともに、通学 

支援や校歌・校章などについて検討・協議することとなっています。 

    続きまして、裏面の「地区学校再編検討委員会 イメージ図」を御覧ください。 

中央に地区学校再編検討委員会があり、上に向かって地区行政連絡協議会・区会など 

を通じて市民の皆様へ、右に向かってＰＴＡや保護者会・保護者を通じて市民の皆様 

へ、下に向かって学識経験者から市民の皆様へ、左に向かって、学校から児童・生徒・ 

市民の皆様へ、それぞれ検討内容を周知していただくとともに、意見集約をしていた 

だき検討に反映させるようなイメージとなっています。 

    参考までに、資料２として本委員会に係る設置要綱を添付してございますので、後 

ほど御覧いただければと思います。 

    なお、前回の第５回会議の会議録につきましては、後ほど御覧いただければと思い 
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ます。また、過去の会議録につきましても、市のホームページの教育委員会に掲載し

てございますので、よろしくお願いします。 

進行  はい、説明が終わりました。御質問等がございましたら、御発言をお願いいたしま

す。なお、会議録を作成いたしますので、挙手の上、お名前を述べてから御発言をい

ただきますようご協力をお願いいたします。 

    何かご質問等ございますか。 

 

    ＜しばらくの間＞ 

 

進行  よろしいでしょうか。 

    はい、それでは、特に無いようですので、次に「（２）白浜地区及び千倉地区学

校再編検討員会の検討状況について」を事務局から説明いたします。 

事務局 それでは、（２）「白浜地区及び千倉地区学校再編検討委員会の検討状況について」 

を説明します。資料３の「白浜地区学校再編検討委員会の検討状況について」を御覧 

ください。 

    第１回会議を令和２年１０月２９日に開催し、地区学校再編検討委員会設置要綱、 

白浜地区小中学校の現状と今後の推進体制、学校再編に係る協議・検討事項等につい 

て御説明しました。 

    次に、第２回会議を令和２年１１月１８日に開催し、保護者説明会を開催すること 

としました。そして、令和２年１２月１８日に白浜地区学校再編に関する保護者説明

会を開催し、白浜中学校と千倉中学校の統合については、概ね賛成のご意見をいただ

きました。 

    次に、第３回会議を令和３年１月１５日に開催し、白浜地区学校再編検討委員会の 

方向性として、白浜中学校と千倉中学校を統合することに決定しました。そして、白 

浜地区の住民を対象とした地区説明会を開催することとしました。 

    裏面を御覧ください。 

    地区説明会を令和３年３月２３日に開催し、白浜地区の住民の皆様に御説明した 

ところ、白浜中学校と千倉中学校の統合について、特に反対意見はありませんでした。 

    次に、第４回会議を令和３年３月３０日に開催し、白浜地区学校再編検討委員会の 

結論として、白浜中学校と千倉中学校を統合することに決定しました。 

    次に、第５回会議を令和４年３月２２日に開催し、令和３年度の千倉地区学校再編 

検討委員会の検討状況を報告し、次回会議は千倉地区学校再編検討委員会の結論が 

出た後に第６回会議を開催することとしました。 

    そして、本日、令和４年７月２９日の第６回会議において、千倉地区学校再編検討 

委員会の結論の報告となります。 

    続きまして、資料４、「千倉地区学校再編検討委員会の検討状況について」を御 
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覧ください。 

    第１回会議を令和３年６月２５日に開催しました。概要としましては、地区学校再 

編検討委員会設置要綱、千倉地区小中学校の現状と今後の推進体制、学校再編に係る 

協議・検討事項等について御説明しました。 

    次に、第２回会議を令和３年７月３０日に開催し、千倉中学校と白浜中学校の統合 

について、議論を進めていくこととしました。また、千倉地区の中学校再編について 

の保護者説明会及び地区説明会を開催することとしました。 

    次に、第３回会議を令和３年１０月２９日に開催し、保護者説明会を１１月下旬か 

ら１２月中旬までの期間に、地区説明会を令和４年２月中に、それぞれ４会場で開催 

することになりました。 

    そして、保護者説明会を開催し、保護者の皆様に御説明したところ、千倉中学校と 

白浜中学校の統合について、特に反対意見はありませんでした。 

    ２ページを御覧ください。 

    次に、第４回会議を令和４年１月１８日に開催し、保護者説明会の概要について御 

説明しました。また、地区説明会の日程を決めましたが、新型コロナウイルス感染症 

の感染拡大のため、延期することになりました。 

    次に、第５回会議を令和４年３月２３日に開催し、延期となっている地区説明会の 

開催は、令和４年度の検討委員会が開催し、会議を引き継いでいくことで決定しまし 

た。また、今後は、「緊急事態宣言」や「まん延防止等重点措置」が実施された場合 

は、「保護者説明会や地区説明会」といった、不特定多数の方にお越しいただく説明 

会の開催は、「延期する」ことに意思統一しました。 

    次に、第６回会議を令和４年６月２日に開催し、地区説明会の日程が決定しました。 

    そして、地区説明会の質疑・意見交換では、「少人数学校の良さ」についての御意 

見もありましたが、統合中学校による生徒の学校環境、学習環境の向上等について御 

説明して御理解をいただき、説明会全体としては、千倉中学校と白浜中学校の統合に 

ついて概ね賛成でした。 

    次に、第７回会議を７月２１日に開催しました。資料５を、併せて御覧ください。 

千倉地区学校再編検討委員会としての結論として、「千倉中学校と白浜中学校を統合 

する」ことを決定し、白浜地区学校再編検討委員会第６回会議に「千倉地区学校再編 

検討委員会の結論を報告する」こととしました。 

    併せて、今後の日程等について御説明をしました。以上が、これまでの白浜地区及 

び千倉地区学校再編検討委員会の検討状況となります。 

    それと参考資料としまして、参考１として、「南房総市立中学校 生徒数・学級数・ 

教員数 推移見込み（白浜地区・千倉地区）」となります。 

    また、参考２としまして、表面が「南房総市立小学校児童数 推移見込み（令和４ 

年度～令和１０年度）」、裏面が、「南房総市立中学校生徒数 推移見込み（令和４年 



 7 / 11 

 

度～令和１６年度）」となりますので、後ほど御覧いただければと思います。 

進行  説明が終わりました。 

    御質問等がございましたら、御発言をお願いいたします。 

 

    ＜しばらくの間＞ 

 

進行  それでは、特に無いようですので、次に移らせていただきます。 

 

７ 議事 

進行  それでは、次第の７、議事に入る前に報告がございます。 

    本日の出席委員は、１９名中１７名であり、過半数に達しておりますので、南房 

総市学校再編検討委員会設置要綱第７条第２項の規定により、会議は成立します。 

    次に、本検討委員会は、設置要綱第７条第４項の規定により、会議は公開するこ 

とになっていますので、傍聴の申し出がありましたら、会場の傍聴席に入っていた 

だきます。 

    また、市のホームページに委員名簿を掲載しますので、所属及び氏名を掲載する 

ことの御了承をお願いします。以上で、報告を終わります。 

    それでは、次第の７、議事に移ります。 

    設置要綱第７条第１項の規定により、委員長に議長をお願いいたします。 

議長  それでは、議長を務めさせていただきます。設置要綱第７条第４項の規定によ

り、会議は公開することになっています。傍聴人の申し出はございますか。 

進行  ありません。 

議長  はい、それでは、議事に入ります。 

    議事の「今後の日程等（案）について」を議題とします。事務局からの説明をお 

願いします。 

事務局 それでは、次第の７、議事「今後の日程等（案）について」を御説明します。 

    資料６、を御覧ください。「今後の日程等」の案となります。上段が７月、下段が

左側から８月、９月となります。 

    それでは、表の上段７月の欄を御覧ください。 

    始めに、先日の７月２１日に、千倉地区学校再編検討委員会第７回会議が開催され 

ました。 

    そして本日、７月２９日が、白浜地区学校再編検討委員会第６回会議となります。 

    先日の、千倉地区学校再編検討委員会の方針につきましては、資料５「千倉地区の

中学校再編」の「１ 千倉地区学校再編検討委員会としての結論」にあるとおり、「千

倉中学校と白浜中学校を統合する」に決定したことを報告します。 

    続きまして、下段の中ほどの８月下旬から９月上旬に、「白浜地区学校再編検討委 
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員会と千倉地区学校再編検討委員会の第１回合同会議」の開催を予定したいと考え 

ています。 

    なお、合同会議の開催日時、開催場所等につきましては、白浜地区学校再編検討委 

員会と千倉地区学校再編検討委員会の両委員長、副委員長で会議を行い、決定してい 

ただき、委員の皆様にお知らせしたいと考えております。 

    また、合同会議で協議・検討いただく事項につきましては、「合同会議参考資料」 

として用意いたしましたので、ご活用ください。 

    以上で、「今後の日程等」の案の説明を終わります。 

    御審議のほど、どうぞよろしくお願いします。 

議長  ただいま、事務局から説明がありました。 

    委員の方々からの御発言をお願いいたします。 

 

    ＜しばらくの間＞ 

 

議長  何か、御意見等はあるでしょうか。 

 

    ＜しばらくの間＞ 

 

議長  特に無いようですので、「今後の日程等（案）について」は、ただいま、事務局が

説明をしたとおりにしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

委員  ＜異議なし＞ 

 

議長  ただいま、御異議なしとの御発言がありました。御異議の無いものとしてよろしい

でしょうか。 

委員  はい。 

議長  では、御異議無いものと認めます。 

    本日の議事は、この１件だけとなります。以上で、本日の議事が終了しましたの 

で、事務局に進行をお返しします。ありがとうございました。 

 

８ その他 

進行  議事の進行ありがとうございました。 

    それでは、次第の８、その他ですが、事務局から３点お知らせいたします。 

事務局 それでは、次第の８「その他」ですが、３点お知らせがございます。 

    １点目は、「過去の会議資料について」ですが、今年度から検討委員になられまし 

た皆様におかれましては、前任の検討委員さんには、「後任の検討委員さんに資料等 
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の引継ぎのお願い」を前回会議でお願いしてございますが、改めて過去の資料が必要 

な場合は、御用意いたしますので、会議の案内通知に記載してございます、事務局・ 

庶務まで御連絡をお願いします。 

    続きまして、２点目は、令和４年度の「報償金の支払いについて」ですが、設置要 

綱第１０条の規定により、委員等に支給する報償金は、日額１，０００円となってい 

ます。夜間お集まりいただき、少額で大変申し訳ございませんが、御了承いただけれ 

ばと思います。報償金は、口座振込とさせていただきます。 

    なお、本委員会の報償金については、所得税の源泉徴収を行っておりませんが、市 

から他の報酬等があった場合は、合算された金額で源泉徴収票が送付されますので、 

御了承いただければと思います。 

    また、新任の検討委員の皆様におかれましては、後日郵送にて、「報償費振込先口 

座の確認について」と「個人番号情報の提供について」の御依頼文書を送らせていた 

だきますので、御確認、御対応をよろしくお願いします。何か不明な点、疑問等がご 

ざいましたら、お手数ではございますが、事務局・庶務まで御連絡をお願いします。 

    最後に、３点目は、「本日の会議録について」ですが、委員長と副委員長に会議録 

を御確認いただき、市のホームページに掲載したいと考えていますので、御了承いた 

だきたいと思います。以上です。 

進行  事務局からは、以上となりますが、委員の皆様から何かございますか。 

    はい、お願いします。 

委員  この会議の本論に関係があるかは分かりませんが、地元区によって、この「体育後 

援会費」というものを納めているのですけども。このお金、体育後援会費は、今後ど 

のようになるのでしょうか。区内の住民の人数は、以前と比べて結構減っているので 

すが、収める体育後援会費の額は、ずっと変わらずの金額なのですけども。そういう 

点も、お聞きしたいのですが。 

進行  はい、お願いします。 

教育長 体育後援会費は、私ども、教育委員会では管理しておりませんので、学校の方の後 

援会の方で会計処理をしております。ただ、内容や金額とか、使い方については、教 

育委員会の方で監査は行っております。 

    金額等につきましては、今資料がございませんので、今ここでは申し上げることが 

できません。多分校長の方も、突然で詳しい金額等を把握できていないと思いますの 

で、今はこの程度しかお答えができませんが、よろしいでしょうか。 

    金額の方が、ずっと、変わっていないとかということも、私どもの方では把握して 

おりませんので、申し訳ございませんが。 

委員  はい。 

進行  はい、他に何かございますか。 

    はい、お願いします。 
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委員  今後の合同会議の見通しという点で、分からないことがあるので、今後の会議の流 

れについて確認したいのですが。 

    次回会議の日程、検討内容までは決まっているということは、承知しているのです 

が、今後委員として例えば、「保護者の間で、どのような形で、方法で意見を集約し 

ていくのか」というところが、自分としては見通しが持てなかったり、個人の意見で 

良いのかなということが、今日会議に参加して、今後どういった形で、会議が進んで 

いくのか見当がつかないので、見通しという面で委員の役割として、保護者同士の話 

で、どのように持っていったら良いのか分からないので、教えていただけたらと思い 

ます。 

進行  はい、お願いします。 

教育長 それでは、私の方から御説明します。私どもの方では、過去に何校かの統合を行っ 

てきております。色々な実際の例があるわけですけども、例えば、白浜小学校の PTA

保護者として、どういう意見を持つかということで、PTAとして PTAの中でアンケー

ト調査を実施したところもあります。 

    また、総会と同じような形で集まって、そこで協議をして結論を出したところもあ 

ります。私どもとすると、「このようにしてください」というようなことは、ありま 

せんので、それぞれ白浜小学校の PTA、あるいは白浜中学校の PTAとして、どのよう 

な方法で意見をまとめて行くかということは、考えていただければと思います。 

    ここでの発言については、委員さんの場合でしたら、保護者の一人として、ここで 

意見を申し述べることは、それはそれで結構なことだと思いますし、最終的に白浜小 

学校保護者として、まとまった意見については、今申し上げたような方法があるかな 

と思っております。 

委員  ありがとうございました。「子供が実際に通う学校が、どうなっていくんだ」とい 

うところが、保護者は、私個人としても気になりますし、「統合するのは、いつなの？」 

ということが、よく聞かれる質問でもあるので。その辺が、はっきりして行く形が取 

れたらなと思います。ありがとうございました。 

教育長 基本的合意事項の、「再編時期」に関する事項ですね。いつから統合中学校として、 

スタートするのかということ。あとは、「学校の位置」、どこに新しい学校を置くんだ 

ということ。３つ目が、「学校の名前」は、何にするのかということが、非常に関心 

の強いことかと思います。 

    私どもとしましては、次の合同会議のおりに、この基本的合意事項の３点について 

は、提案をさせていただきます。学校の再編時期については、私どもは、「いつから」 

ということは決めておりませんので、提案する中で、この検討委員会の中で、合同検 

討委員会の中で、決めていただくことになるかと思います。 

進行  よろしいですか。 

委員  はい。 
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進行  他に何かございますか。 

 

    ＜しばらくの間＞ 

 

９ 閉会 

進行  はい、特に無いようですので、閉会とさせていただきます。 

    それでは、以上をもちまして、白浜地区学校再編検討委員会第６回会議を閉会と 

いたします。 

    御協力をいただき、ありがとうございました。 

    ＜閉会＞ 

 


